
Mechanika kontinua NMMO401 012, ZS 2014/2015 Př́ıklady odevzdat do 20. ř́ıjna

Jednotlivé kroky při výpočtech stručně, ale přesně od̊uvodněte. Pokud použ́ıváte nějaké tvrzeńı, nezapomeňte ověřit splněńı
předpoklad̊u.

1. Bud’ A ∈ R3×3 a B ∈ R3×3 invertovatelné matice. Ukažte, že

det(A + B) = det A +Tr (A⊺ cof B) +Tr (B⊺ cof A) + det B,

kde cof C =def (det C)C−⊺. (V d̊ukazu je vhodné použ́ıt definici stopy a determinantu přes smı́̌sený součin.)

2. Bud’ A ∈ R3×3 invertovatelná matice a bud’ u a v libovolné vektory tak, že v ● A−1u /= −1. Ukažte, že

(A + u⊗ v)
−1

= A−1 −
1

1 + v ● A−1u
(A−1u) ⊗ (A−⊺v) .


